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I Onleesbaar = fout.
I Duidelijk en netjes

| Individueel (‘{b
I Schriftelijk
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1) Waarom is een timmermanspotlood (schrijnwerkerspotlood) minder

2.)

3)

4.)

geschikt om hout af te schrijven dan een standaard rond potlood?

Waarom dient het “lipje” van een rolmeter iets los te zitten?

Winkelhaak is voor hoeken 90° en Verstekhaak voor hoeken 45°.
Omschrijf een situatie waarin je een zwaaihaak (zweihaak) gebruikt.

Welke drie zaken kan je meten met een schuifmaat?



5.)

Hieronder lees je vier stellingen. Omcirkel waar of niet waar.

Paringspotlood is gemakkelijker weg te gummen dan een grijs potllood

Alle cirkels kan je afschrijven met een passer.

Kunststof vouwmeters zijn minder goed dan houten vouwmeters.

Met sommige winkelhaken kan je ook een hoek van 45° afschrijven.

- Einde van deze toets - Antwoorden inleveren - SSSSSST!
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/ Niet waar

/ Niet waar

/ Niet waar

/ Niet waar
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